



अधिकतम 35.4 डिग्री
न्यूनतम 10.8 डिग्री

रोहतक, बुधवार, 2 अप्रैल 2025

जीटी रोड मूमि

12 762 सरकारी स्कूलों में शुरू हुआ प्रवेश उत्सव



12 नया विकल्प कर्मचारियों के भविष्य के लिए बेहद घातक



खबर संक्षेप

कार की टक्कर से पिता की मौत और पुत्र घायल
पानीपत। गांव जलालपुर मोड़ पर तेज रफ्तार काली कार ने बाइक को टक्कर मार दी। टक्कर लगने के बाद बाइक सवार पिता 80 वर्षीय बिशंबर व इसका पुत्र बलबीर मूल निवासी गांव रिशपुर हाल निवासी गांव सनौली खुद सड़क पर गिर कर घायल हो गए। दोनों को सिविल अस्पताल ले जाया गया। जहां चिकित्सकों ने जांच के बाद बिशंबर को मृत घोषित कर दिया। इधर नौली थाना पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद बिशंबर का शव उसके परिजनों को सौंप दिया।

पुलिस ने नकदी समेत तीन जुआरी पकड़े
पानीपत। थाना किला पुलिस ने जुआ खेलने के आरोप में सोनू नरु सोमपाल, विकास पुत्र पाले राम, गोपाल पुत्र किशनपाल निवासी पुर्ववाल कालोनी, कच्चा कैप क्षेत्र को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से जुआ खेलने का सामान गिड़ी इत्यादी व दाव पर लगी 3600 रूपए की नगदी बरामद की है। थाना किला प्रभारी सुरेश ने बताया कि आरोपियों पर गेम्बलिंग एक्ट के तहत केस दर्ज किया गया है।

ज्यादा मुनाफा कमाने का झांसा देकर लाखों की ठगी
पानीपत। हरिबाग कॉलोनी निवासी परविंदर आजाद से साइबर ठगों ने 31 लाख रुपये की ठगी कर ली। इधर, साइबर थाना पुलिस को दी शिकायत में परविंदर आजाद ने बताया कि 25 नवंबर को उसे एक कॉल आई। जिसे उसे वॉट्सएप ग्रुप में एड करवाया। उस ग्रुप में इवेस्टमेंट में अधिक रिटर्न के बारे में बताया गया। ग्रुप का नाम पिन अलायंस फॉर वेल्थ बिल्डिंग था।

एडमिन का नाम मानसी जैसवाल है। ग्रुप में उसे वेरिफाइड ट्रेडिंग प्लेटफॉर्म का यकीन दिलाया गया। जिसके झांसे में आकर उसने अलग-अलग 12 खातों में कुल 31 लाख 4 हजार 348 रूपए भेज दिए।

शराब की अवैध दुकान चलाने का आरोपी काबू पानीपत। थाना मतलौडा प्रभारी ट्रेनिंग डीएसपी ज्योति ने बताया कि रविंद्र पुत्र रणधीर निवासी गांव एचरा खुर्द जिला जींद के अवैध तरीके से शराब की दुकान चलाने के आरोप में पकड़ा है। पुलिस ने अंग्रेजी व देशी शराब की 90 बोतल बरामद की। वहीं रविंद्र के खिलाफ थाना मतलौडा में केस दर्ज किया गया है।

कार में लिफ्ट लेकर लूट का प्रयास विफल पानीपत। निकटवर्ती गांव सिवाह में खेल स्टेडियम के पास सोमवार को दिनदहाड़े जयकिशन निवासी गांव रिंसाल से उसकी कार छीनने की चेष्टा की गई। कार में लिफ्ट लेकर बैठे बदमाशों ने जयकिशन की आंखों में मिर्ची पाउडर डाल दिया। वहीं, जयकिशन ने कार को ऑटो स्विच ऑफ मोड पर कर दिया। इससे कार बंद हो गई। हालांकि बदमाशों ने कार लूटने की कोशिश भी की, लेकिन वे सफल नहीं हो सके। राहगीरों को देखकर बदमाश मौके से फरार हो गए।

उधार फल नहीं देने पर पिता व पुत्र से मारपीट पानीपत। गांव खंडा निवासी गौरव शर्मा व इसके पिता महेंद्र को उधार फल नहीं देने पर इसकी गांव के निवासी कर्मवीर व इसके दो पुत्रों ने मारपीट कर घायल कर दिया। आरोपियों ने महेंद्र को जेली मारी। इधर, गौरव की शिकायत पर थाना मतलौडा पुलिस ने कर्मवीर व इसके पुत्रों पर केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

ट्रेक्टर-ट्राली ने बाइक को टक्कर मारी, दो घायल पानीपत। गांव शाहपुर अड्डे के पास ट्रेक्टर-ट्राली ने बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में बाइक सवार गांव बुआना लाखु निवासी धर्मवीर उर्फ सोलू व सुरेश कुमार घायल हो गए। वहीं घायलों को राहगीरों की मदद से पीजीआई खानपुर में भर्ती करवाया गया। पुलिस ने केस दर्ज कर लिया है।

अमन उर्फ गप्पू के हत्यारोपी को काबू करने में मिली सफलता

50 हजार का इनामी कुख्यात अपराधी बंटी कौशल गिरफ्तार

तीन साल से चल रहा था फरार

हरिभूमि न्यूज अंबाला

चर्चित अमन उर्फ गप्पू हत्याकांड में तीन साल से भगौड़े घोषित कुख्यात अपराधी विक्रम उर्फ बंटी कौशल को सीआईएफ स्टाफ टू ने काबू कर लिया है।

तीन साल से फरार चल रहे इस अपराधी पर सात आरोपियों ने पचास हजार रुपए का इनाम घोषित किया था।

कौशल की गिरफ्तारी के लिए एसआईटी का गठन किया गया था। हत्या में इस्तेमाल पिस्तौल की रिकवरी व दूसरे पहलुओं पर पृष्ठताछ के लिए पुलिस ने आरोपी को सात दिनों के रिमांड पर लिया है। इस मामले में पुलिस पहले ही



अंबाला। कुख्यात बंटी कौशल को अदालत में पेश करने ले जाती पुलिस।

एक महिला पत्रकार समेत कई आरोपियों को पकड़ चुकी है।

मिशन अस्पताल में अंजाम दी थी वारदात

अंबाला छावनी के रहने वाले अमन उर्फ गप्पू की हत्या अंबाला शहर के मिशन अस्पताल में 26 फरवरी 2022 को कर दी गई थी।

गैंगस्टर राकेश बांबी की हत्या में उग्रकैद की सजा काट रहे कुख्यात अपराधी बंटी कौशल ने अमन को मिशन अस्पताल में पांच गोलियां मारी थी। अमन को बंटी ने हत्या की नीयत से यहां दाखिल महिला के जरिए अस्पताल में बुलाया था। अस्पताल में आए अमन उर्फ गप्पू को यहां पहले से ही मौजूद बंटी

महिला भी शामिल

अमन के परिजनों का आरोप था कि महिला पत्रकार ने साजिश के तहत अमन को मिशन अस्पताल में बुलाया था। बाद में बंटी कौशल ने उसे गोली मार दी। पुलिस को महिला पत्रकार के खिलाफ पुष्पा सबूत मिले थे। इसी आधार पर पुलिस ने रीटा शर्मा के साथ उसके भांजे विकास शर्मा को भी आरोपी मानते हुए गिरफ्तार किया था। हालांकि तीन साल से बंटी कौशल मामले में फरार चल रहा था। बंटी कौशल पुलिस के हथके नहीं चढ़ा था। तब पुलिस ने उस पर पचास हजार रुपये का इनाम घोषित किया। बंटी पर हत्या, हत्या का प्रयास, आतंक एक्ट समेत 12 मामलों दर्ज हैं।

कौशल मिल गया। इसके बाद बंटी उसे मारपीट करते हुए अस्पताल के इमरजेंसी वार्ड से बाहर ले आया। तब उसने अस्पताल परिसर में ही गोली मारकर उसकी हत्या कर दी। इसके बाद बंटी अपने गाड़ी में फरार हो गया था।

टॉस्क पूरा कर लाभ कमाने का लालच देकर युवक से ठगे 10.57 लाख रुपये

हरिभूमि न्यूज यमुनानगर

साइबर ठगों ने टॉस्क पूरा कर प्रॉफिट कमाने का लालच देकर गांव फतेहपुर निवासी सचिन कुमार से 10.57 लाख रुपये ठग लिए। जब उसे अपने साथ हुई ठगी का पता चला तो उसने मामले की सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने मामले की जांच के बाद अज्ञात साइबर ठगों के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है।

गांव फतेहपुर निवासी सचिन ने साइबर क्राइम थाना पुलिस को दी शिकायत में बताया कि एक दिन उसके मोबाइल एक मैसेज आया। जब उसने मैसेज पर क्लिक किया तो वह सीधे टेलीग्राम ग्रुप से जुड़

- पुलिस ने अज्ञात साइबर ठगों के खिलाफ किया केस दर्ज
- टॉस्क के पैसे जमा न करवाने पर आरोपियों ने ग्रुप से बाहर किया

गया। वहां पर उसकी बात होने लगी। आरोपियों ने उसे टॉस्क पूरा करके प्रॉफिट कमाने का लालच दिया। पहले आरोपियों ने उसे आसान टॉस्क दिए। जिसे उसने आसानी से पूरा कर दिया। इसके बाद उसके ऑनलाइन अकाउंट में प्रॉफिट दिखाई देने लगा। इसके बाद आरोपियों ने उसे टॉस्क के नाम पर पैसे जमा करवाने को कहा। उसने आरोपियों पर विश्वास करके उनके द्वारा बताए गए अकाउंट में पैसे जमा

करवा दिए। इस दौरान आरोपियों ने उससे अलग-अलग करके टॉस्क देने के नाम पर 10 लाख 57 हजार रुपये जमा करवा लिए। जब वह अपने प्रॉफिट को निकालने लगा तो प्रॉफिट के पैसे नहीं निकले। आरोपियों ने प्रॉफिट के पैसे निकालने के लिए टैक्स के रूप में पैसे जमा करवाने को कहा। मगर उसने पैसे जमा करने से मना कर दिया। इसके बाद आरोपियों ने उसे ग्रुप से रिमूव कर दिया। उसे अपने साथ हुई ठगी का पता चला तो उसने मामले की सूचना साइबर क्राइम थाना पुलिस को दी। पुलिस ने जांच के बाद अज्ञात साइबर ठगों के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है।

भूसे में छुपाकर लाई जा रही 5400 बोतल शराब जब्त

- शराब तस्करी में आरोपी ट्रक चालक को किया गिरफ्तार

हरिभूमि न्यूज अंबाला

पुलिस ने शराब तस्करी के एक बड़े मामले का भंडाफोड़ किया है। इस सिलसिले में पुलिस ने ट्रक में छिपाकर ले जाई जा रही 5400 पेटी (कुल 5400 बोतल) अंग्रेजी शराब को जब्त किया है। अब पुलिस ने शराब तस्करी के मामले में ट्रक सहित आरोपी को काबू किया है।

शराब की तस्करी करने वालों के पुलिस द्वारा चलाए गए अभियान के दौरान थाना सदर पुलिस ने जींद के गांव रामकली के रहने वाले



आरोपी आशीष को ट्रक नंबर यूके-04-सीसी-0793 समेत काबू किया था। आरोपी ट्रक में शराब लोडकर

ले जा रहा था। तलाशी के दौरान पुलिस को ट्रक से 9600 पखे अंग्रेजी व 3000 बोतल अंग्रेजी

11 माह बाद यमुना के रेत में दबा मिला व्यापारी का शव

- परिजनों ने कपड़ों से की पहचान
- मई 2024 से लापता था व्यापारी

हरिभूमि न्यूज यमुनानगर

मई 2024 में लापता हुए गांव भूड़ माजरा निवासी कपड़ा व्यापारी अमित (36) का शव मंगलवार को गांव बेगमपुर पावर हाउस के पास पश्चिमी यमुना नहर में रेत में दबा मिला। मंगलवार को सफाई के दौरान कर्मचारियों को शव बरामद हुआ। परिजनों ने कपड़ों से मृतक की पहचान की।

बताया जा रहा है कि अमित प्रतापनगर में कपड़े की दुकान करता था। मई 2024 में दुकान बंद करने के बाद वह घर नहीं पहुंचा। परिजनों ने उसके लापता होने की सूचना पुलिस को दी थी। पुलिस तभी से



यमुनानगर। सिविल अस्पताल में 11 माह बाद मिले शव के मामले में जानकारी देते जांच अधिकारी।

यमुनानगर। सिविल अस्पताल में 11 माह बाद मिले शव के मामले में जानकारी देते जांच अधिकारी।

अमित विवाहित था और उसके पास दो बच्चे हैं। मई 2024 में एक दिन अमित दुकान बंद करके अपने घर नहीं पहुंचे। परिजनों ने उसके लापता होने की सूचना दी थी। पुलिस ने मामले में गुमशुदगी का केस दर्ज किया था।

उन्होंने बताया कि गांव बेगमपुर के पावर हाउस के नजदीक पश्चिमी यमुना नहर की सफाई का काम चल रहा है।

सफाई के दौरान मिला शव

सफाई के दौरान कर्मचारियों को एक शव रेत में दबा हुआ मिला। कर्मचारियों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही वह टीम के साथ मौके पर पहुंचा। शव पूरी तरह से नष्ट हो चुका था। शव के स्थान पर केवल कंकाल था और कपड़े डले हुए थे। परिजनों द्वारा बताए गए कपड़ों के आधार पर उन्होंने अमित के परिजनों को सूचित किया। परिजनों ने मौके पर पहुंचकर कपड़ों से उसकी शिनाख्त की। परिजनों ने पुलिस से शव का डीएनए टेस्ट करवाने की भी मांग की।

साइक्लोथॉन यात्रा 5 से 27 अप्रैल तक

- साइक्लोथॉन यात्रा 17 अप्रैल को पहुंचेगी करनाल, जिले में किया जाएगा भव्य स्वागत: उपायुक्त

हरिभूमि न्यूज करनाल

सरकार द्वारा नशे के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत करनाल में 17 अप्रैल को साइक्लोथॉन यात्रा प्रवेश करेगी। यात्रा को लेकर जिला प्रशासन द्वारा व्यापक स्तर पर तैयारियां शुरू कर दी गई हैं और अधिकारियों को इवेंटियां भी सौंपी गई हैं।

उपायुक्त ने बताया कि जिले में जगह-जगह पर यात्रा का भव्य स्वागत किया जाएगा तथा ज्यादा से

ज्यादा युवाओं तथा महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित की जाएगी। उपायुक्त सोमवार को देर रात्रि लघु-सचिवालय के सभागार में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी की वीसी के उपरांत जिला अधिकारियों की बैठक में बोल रहे थे। मीटिंग से वीसी के माध्यम से मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने प्रदेश के विधायकों, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष, जिला अध्यक्षों, नवनिर्वाचित मेयर, नगर परिषद व नगरपालिका अध्यक्षों तथा जिला उपायुक्तों, पुलिस अध्यक्षों को बताया कि हरियाणा सरकार द्वारा नशे की रोकथाम को लेकर प्रदेश में चलाए जा रहे अभियान के तहत 5 अप्रैल से लेकर 27 अप्रैल तक

युवाओं को जागरूक करें

उन्होंने सभी जन प्रतिनिधियों को आह्वान किया कि नशे के खिलाफ शुरू किए गए अभियान को जन आंदोलन बनाएं और ज्यादा से ज्यादा युवाओं को इस यात्रा में शामिल किया जाए ताकि जन जागरण अभियान के माध्यम से युवाओं को जागरूक किया जाए और प्रदेश नशा मुक्त बने।

साइक्लोथॉन यात्रा निकाली जाएगी, हिसार जिला से साइक्लोथॉन यात्रा का शुभारंभ किया जाएगा जोकि प्रदेश के विभिन्न जिलों से गुजरते हुए सिरसा जिला में डबवाली तक 27 अप्रैल को पहुंचेगी।

पीईए व एचईपीसी ने केंद्रीय वाणिज्य व उद्योग मंत्री को ज्ञापन सौंपा नए टैरिफ प्लान से टेक्सटाइल एक्सपोर्ट्स परेशान

- पानीपत से एक्सपोर्ट होने वाले टेक्सटाइल उत्पादों का आधा अमेरिका में होता है निर्यात
- टेक्सटाइल एक्सपोर्टर ने आयात शुल्क कम करने की मांग की

हरिभूमि न्यूज पानीपत

अमेरिकी सरकार का नया टैरिफ प्लान यानि आयात शुल्क, पानीपत के विश्वविख्यात टेक्सटाइल उद्योग को प्रभावित कर रहा है। अमेरिकी टैरिफ के नए प्लान को लेकर पानीपत के टेक्सटाइल एक्सपोर्टर काफी चिंतित हैं।

स्मरणीय है कि पानीपत में तैयार होने वाले 38 प्रतिशत टेक्सटाइल प्रोडक्ट अकेले अमेरिका को ही



एक्सपोर्ट किया जाता है। अगर अमेरिकी सरकार ने अपने टैरिफ प्लान में पानीपत टेक्सटाइल उद्योग का ध्यान नहीं रखा तो कपड़ा उद्योग को भारी आर्थिक नुकसान होगा। इधर, पानीपत एक्सपोर्टर्स

एसोसिएशन ने हथकरघा निर्यात संवर्धन परिषद (एचईपीसी) के जरिए केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गोयल को अमेरिकी टैरिफ में वृद्धि के मुद्दे को लेकर ज्ञापन सौंपा है और इस मामले में

सहयोग की अपील की है। हथकरघा निर्यात संवर्धन परिषद व पानीपत एक्सपोर्टर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष ललित गोयल ने कहा कि अमेरिका, पानीपत में बनने वाले टेक्सटाइल उत्पादों का सबसे बड़ा खरीदार है, जो वर्ल्ड मार्केट के लिए कुल खेप का लगभग 50 प्रतिशत आयात करता है। टेक्सटाइल प्रोडक्ट का निर्यात प्रति वर्ष 20 हजार करोड़ रूपए से अधिक है। उन्होंने बताया कि पानीपत एक्सपोर्टर्स एसोसिएशन की ओर से उन्होंने, केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गोयल को ज्ञापन सौंप कर अमेरिकी सरकार द्वारा जारी किए गए नए टैरिफ को कम करने की अपील की है। वहीं, गोयल ने

ये होते हैं निर्यात

पानीपत से अमेरिका को कुशन, बैडशीट, बैड कवर, टॉप बैड आइटम, बाथ मैट, कारपेट, दरिया, विभिन्न प्रकार के कंडल आदि का निर्यात किया जाता है। वहीं अमेरिका, पानीपत का सबसे बड़ा बाहक देश है। जबकि पानीपत से यूरोपीय, एशिया, ऑस्ट्रेलिया, अफ्रीका महाद्वीप के देशों को टेक्सटाइल उत्पादों का निर्यात किया जाता है। अनुमान के तहत पानीपत से विदेशों में करीब 22 हजार करोड़ रूपये का एक्सपोर्ट किया जाता है।

कहा कि ट्रॉप द्वारा पारस्परिक टैरिफ की घोषणा निर्यातकों के लिए चिंता का विषय है।

नाबालिग लड़की के साथ किया दुष्कर्म, मामला दर्ज

- आरोपी ने किशोरी पर शादी करने का बनाया दबाव, मना करने पर दी जान से मारने की धमकी

हरिभूमि न्यूज यमुनानगर

जठलाना थाना क्षेत्र के एक गांव में युवक ने बहला फुसला कर नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म किया। आरोपी युवक ने पीड़िता पर शादी करने का दबाव बनाया। मना करने पर आरोपी ने उसके साथ गाली गलौच की तथा जान से मारने की धमकी दी। परेशान होकर लड़की ने घटना के बारे परिजनों को बताया। पुलिस ने पीड़िता की मां की शिकायत पर आरोपी युवक के खिलाफ छह पोक्सो एक्ट के आरोप में केस दर्ज कर लिया है। जठलाना थाना क्षेत्र के

एक गांव निवासी महिला ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसकी 16 वर्षीय लड़की स्कूल में पढ़ती है। जहां पर उसकी मुलाकात मनन कुमार के साथ हुई। आरोपी ने उसकी लड़की को अपने प्रेम जाल में फसा लिया। इसके बाद आरोपी ने उसे बहला फुसला कर उसके साथ कई बार दुष्कर्म किया। आरोपी युवक उसकी लड़की पर शादी करने का दबाव बनाया। जब उसकी लड़की ने आरोपी को मना किया तो आरोपी ने उसके साथ गाली गलौच कर उसे जान से मारने की धमकी दी। उसकी लड़की ने परेशान होकर घटना के बारे में बताया। उसने आरोपी युवक के खिलाफ पुलिस में शिकायत की। पुलिस ने जांच के बाद आरोपी के खिलाफ पोक्सो एक्ट के आरोप में केस दर्ज कर लिया है।

खबर संक्षेप

छात्रों के लिए एक्सटेंशन लेक्चर का आयोजन

करनाल। द पण्डित चिरंजी लाल शर्मा राजकीय महाविद्यालय करनाल में गणित विभाग के सौजन्य से गणित के विद्यार्थियों के लिए एक एक्सटेंशन लेक्चर का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य वक्ता के तौर पर डॉक्टर सुनंत ग़ोवर (सेंटर हेड स्टार्टअप इनक्यूबेटर सी ओ ई, करनाल) ने शिरकत की। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रो. जितन कुमार ने मुख्य वक्ता के स्वागत के साथ किया। डॉ सुनंत ग़ोवर ने व्यावहारिक गणित विषय को पढ़ने व सीखने के महत्व पर जोर दिया एवं वास्तविक जीवन में गणित के महत्व को प्रभावी ढंग से परिभाषित किया। उन्होंने गणित और सांख्यिकी का शिक्षा क्षेत्र के अलावा निजी संस्थानों में उपयोग का महत्व बताया। प्रो. जितन कुमार ने मंच कार्यभार संभाला। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए एक्टिविटी ईंचार्ज डॉ कवणजीत सिंह ने विभाग की एक्टिविटी कमेटी के सदस्य प्रो. समुति और प्रो.गुप्रीत तथा अन्य उपस्थित सभी स्टाफ सदस्यों का आभार जताया। इस दौरान गणित विभाग के स्नातक एवं स्नातकोत्तर कक्षा के विद्यार्थी उपस्थित रहे।



ग्लोबल डायग्नोस्टिक सेंटर का उद्घाटन किया

करनाल। शहर के प्रताप स्कूल के निकट ग्लोबल डायग्नोस्टिक सेंटर का भव्य उद्घाटन किया गया। सेंटर का मुख्य अतिथि हुकम सिंह दलाल ने फीता काटा। इस मौके पर उन्होंने कहा कि यह डायग्नोस्टिक सेंटर आधुनिकता, अत्याधुनिक श्रुद्धि, फोर डी अल्ट्रासाउंड मशीन सुविधा से युक्त कुशल रेडियोलॉजिस्ट डॉ प्रीति दलाल एमडी पैथ व तकनीशियन द्वारा संचालित है। इस अवसर पर हुकम सिंह दलाल ने कहा समाज में आम जन की चिकित्सा सम्बन्धी आवश्यकताओं को देखते हुए उन्होंने उच्च गुणवत्ता युक्त डायग्नोस्टिक सुविधा का शुभारंभ करने का निर्णय लिया जहां पर सभी डायग्नोस्टिक सुविधाएं एक ही छत के नीचे सुलभ रहेगी। उन्होंने कहा कि सेंटर पर जन्म से पूर्व किसी प्रकार की लिंग जांच नहीं की जाती यह एक कानूनी जुर्म है। इस अवसर डॉ उमेश दलाल, अशोक दलाल, विजय दलाल समेत कई गणमान्य लोग रहे।

नव्हे छात्रों पर पुष्प वर्षा कर मनाया प्रवेश उत्सव

करनाल। शिक्षा विभाग द्वारा सभी विद्यालयों में प्रवेश उत्सव मनाया गया है। जिला शिक्षा अधिकारी कुरुक्षेत्र विनोद कुमार द्वारा डेरा रामपुर सेक्टर 2 स्थित राजकीय प्राथमिक पाठशाला तथा राजकीय माध्यमिक विद्यालय रतगल सेक्टर 7 में प्रवेश उत्सव में भाग लिया। इस अवसर पर अगली कक्षा में जाने वाले विद्यार्थियों और विद्यालय में नए दाखिल हुए। छोटे बच्चों और उनके अभिभावकों को संबोधित करते हुए कहा कि बच्चे किसी भी स्तर पर निजी विद्यालयों में पढ़ने वाले बच्चों से कम नहीं है। कहा कि सभी बचपन में सरकारी विद्यालयों में पढ़ें।

करनाल के विधायक ने अधिकारियों की ली बैठक, लापरवाही नहीं बर्दाश्त

- करनाल की मेयर रेनु बाला गुप्ता भी रही बैठक में मौजूद
- विधायक बोले-जनात जनात की समस्याओं का प्राथमिकता के

करनाल के विधायक जगमोहन आनंद ने मंगलवार को करनाल नगर निगम, बिजली विभाग और पब्लिक हेल्थ विभाग के अधिकारियों की पीडब्ल्यूडी विश्राम गृह में बैठक की। इस दौरान उन्होंने सभी अधिकारियों को सख्त निर्देश दिए हैं कि काम में लापरवाही कतई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। इस बैठक में करनाल की मेयर रेनु बाला गुप्ता भी मौजूद रही। विधायक जगमोहन आनंद ने कहा कि आमजन को नगर निगम, बिजली विभाग, पब्लिक हेल्थ व

मुख्य अतिथि व गणमान्य लोगों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया सर्वश्रेष्ठ समाज के निर्माण के लिए प्रभु श्री राम अवतार लेते हैं: प्रहलाद रामायणी

नवरात्रों के शुभ अवसर पर श्री राम सेवा मंडल तरावड़ी की ओर से महावीर मन्दिर में श्री राम कथा का मध्य आयोजन



कथा में ज्योति प्रचंड करते हुये सुरेन्द्र बंसल व पार्षद सुरेन्द्र बंसल।



तरावड़ी। मंच पर विराजमान आचार्य प्रहलाद मिश्रा जी को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित करते हुए।



तरावड़ी। कथा व्यास समाजसेवी बंसल व सुरेन्द्र खुराना को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित करते हुए।

हरिभूमि न्यूज ▶▶ तरावड़ी

है। तीसरे दिन की कथा में मुख्य अतिथि के रूप में सुरेन्द्र बंसल समाजसेवी एवं सुरेन्द्र खुराना पार्षद ने ज्योति प्रज्ज्वालित करके श्री राम कथा का शुभारंभ किया। श्री राम कथा इस कार्यक्रम में श्री अयोध्या धाम से पधारें कथावाचक राम कथा मर्मज्ञ विद्वान आचार्य प्रहलाद मिश्रा रामायणी ने तीसरे दिन की कथा ने कहा आदर्शक एवं परमलोकोत्तर पुष्प प्रभु श्री राम जी के पावन

चरित्र से जनमानस को कदम कदम पर सदगुरेणा प्राप्त होती है लाखों वर्षों के बाद भी हमें ग्राह्य एवं प्रासंगिक लगता है भगवान श्री राम का उदात्त चरित्र जो मानव मात्र को ऊंचाई की पराकाष्ठा एवं शिखर पर ले जाता है। अयोध्या से पधारें मानस मर्मज्ञ पंडित श्री प्रहलाद मिश्रा रामायणी ने श्री राम जन्म की कथा सुनाते हुए बताया कि इस धरा पर भगवान के अवतरण के अनेक हेतु हैं परंतु

भक्त की भावना को अवतार लेने के लिये बाध्य हो जाते हैं। श्री मनु महाराज के द्वारा रचित मनुस्मृति मानव जगत के आचार संहिता पर स्वयं चलकर सर्वश्रेष्ठ समाज के निर्माण के लिए भगवान श्री राम अवतार लेते हैं। उन्होंने कहा माता-पिता की सेवा बंधुत्व प्रेम अतिथि सत्कार, प्रजावात्सलता समानता का आदि सदगुणों की पावन प्रेरणा हमें आज भी श्री राम कथा के माध्यम से प्राप्त होती है।

श्री राम जन्म रामनवमी का पावन पर्व मानव को मानवता का बोध कराता है और घोर अंधकार से दिव्य अलौकिक प्रकाश पुंज के पथ को प्रशस्त करता है। उन्होंने अपने श्री राम कथा के प्रसंग सुनाते हुए श्रद्धालुओं को भाव विभोर किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि व गणमान्य लोगों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कथा में समाजसेवी मदनलाल सचदेवा,

हंसराज पाहुजा, अध्यक्ष सतपाल सचदेवा, गणेश खन्ना, श्री हनुमान सेवा समिति अध्यक्ष अमन शर्मा, विपिन छाबड़ा, बालकिशन त्रिपाठी, विट्टु सरदाना, सुरेंद्र खुराना पार्षद, दाता राम, सुरेश चावला, प्रवीन बत्रा, ओमप्रकाश दुडेजा, हरीश पाहुजा, अजय सचदेवा, यशपाल शर्मा समाजसेवी, लक्ष्मण सेठी सहित शहर के गणमान्य लोग व काफी संख्या में महिलाएं उपस्थित थी।

सरकार के आदेशों के खिलाफ विरोध प्रस्ताव पास किया, बड़े स्तर पर प्रदर्शन की तैयारी पर मंथन

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल



पैकिंग में ही खाद, दवाइयां और बीज खरीदता है और वैसी स्थिति में ही किसान को बेचता है। उनके सैपल फेल आने पर दोषी दुकानदार को ठहराया जाता है, जबकि निर्माता कंपनी ही दोषी होनी चाहिए। नए आदेशों में विक्रेता दुकानदारों को अधिक आर्थिक दंड

और तीन महीने की सजा का प्रावधान किया गया है। इसे गैर जमानती अपराध की श्रेणी में रखा गया है, यह तर्कसंगत नहीं है। एसोसिएशन के प्रदेश चेयरमैन अमित गोयल ने कहा कि इन आदेशों का हम प्रदेश स्तर भी पुरजोर विरोध करेंगे। पूरे प्रदेश में

पात्र लोग उठाएं सरकारी योजनाओं का लाभ

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल



हरियाणा विधानसभा अध्यक्ष हरविंदर कल्याण ने कहा है कि पात्र लोगों को सरकारी योजनाओं का लाभ उठाना चाहिये। शिक्षित लोगों को अनपढ़ व गरीबों की फार्म भरने में मदद करनी चाहिये। उन्होंने कहा कि सरकार हर वर्ग के कल्याण के लिए वचनबद्ध है। सरकार का पूरा ध्यान इस बात पर है कि स्वयं सहायता समूहों के जरिये महिलाओं की आय में इजाफा हो। कल्याण आज अभिनंदन एवं जन सुनावई कार्यक्रम के तहत धरौडा जलका के गांव सोहाना, शेखपुरा हरौला, नगला फार्म (मिरझान) और नगला मेघा में ग्रामीणों को संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर विधानसभा अध्यक्ष का पगड़ी पहनाकर व पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया गया।

कल्याण ने उक्त गांवों में लोगों की समस्यायें भी सुनीं और संबंधित अधिकारियों को उनके निपटारे के निर्देश दिये। उन्होंने सुहाना से नदी पुल तक बनने वाली करीब 700 मीटर लंबी सड़क के निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। जिला परिषद की ओर से बनवाई जाने वाली इस सड़क पर करीब 35 लाख रुपये खर्च होंगे। इस अवसर पर हरविंदर कल्याण ने कहा कि हलके के लोगों के आशीर्वाद से उन्हें स्पीकर के रूप में बड़ी जिम्मेदारी मिली है। इस जिम्मेदारी का तो वे पूर्ण निष्ठा से निर्वहन करेंगे ही लेकिन हलका वासियों को पहले की तरह पूरा समर्थ देंगे। इस मौके पर पूर्व विधायक नरेंद्र सांगवान, धरौडा के एसडीएम राजेश सोनी, जिला परिषद की डिप्टी सीईओ रोजी, भाजपा मंडल अध्यक्ष सचिन राणा, जोगेंद्र राणा, जिला परिषद वाइस चेयरमैन के प्रतिनिधि धीरज खरकाली, सरपंच रेखा रानी, बहादुर सिंह आदि मौजूद रहे।

सफल रहने वाले छात्रों को सम्मानित किया

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल

राजकीय उच्च विद्यालय हथलाना में वार्षिक परीक्षा परिणाम घोषित कर दिए गए हैं। कक्षा छठी से नौवी तक के परीक्षा परिणामों में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान पर रहने वाले विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया। मुख्य अध्यापक श्यामलाल पौडिया ने कहा कि जिन विद्यार्थियों ने सबसे अच्छे अंकों के साथ अगली कक्षा में प्रवेश किया है उन्हें आगे भी पूरी मेहनत व लगन के साथ पढ़ाई करनी चाहिए। इस अवसर पर रणवीर सिंह, बिशन सिंह, लाभ सिंह, बलराम, रीना गुप्ता, इंदू पूरी व वीरेंद्र आदि मौजूद रहे।

रिीतिक ने दूसरा, आठवां कक्षा में सुमित ने पहला व पायल ने दूसरा व नौवी कक्षा में अनामिका ने पहला और पूजा ने दूसरा स्थान प्राप्त किया। सभी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए गए। मुख्य अध्यापक श्यामलाल पौडिया ने कहा कि जिन विद्यार्थियों ने सबसे अच्छे अंकों के साथ अगली कक्षा में प्रवेश किया है उन्हें आगे भी पूरी मेहनत व लगन के साथ पढ़ाई करनी चाहिए। इस अवसर पर रणवीर सिंह, बिशन सिंह, लाभ सिंह, बलराम, रीना गुप्ता, इंदू पूरी व वीरेंद्र आदि मौजूद रहे।

करनाल के दिव्यांग बहिर बच्चों ने राष्ट्रीय खेलकूद प्रतियोगिता में जीते पदक

करनाल। ऑल भारत काउंसिलिंग ऑफ डेथ दिल्ली द्वारा राष्ट्रीय जूनियर सब जूनियर खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक 26 से 28 मार्च तक केरल राज्य के त्रिवेंद्रमपुरम शहर में किया गया इस प्रतियोगिता में माता प्रकाश कोर श्रवण एवं वाणी निश्चल जन कल्याण केंद्र करनाल से भी विजय कुमार (पी.टी.आई) तथा आसमा कोसर के नेतृत्व में 2 छात्रों तथा 10 छात्राओं ने भाग लिया इस प्रतियोगिता में हमारे तीन बच्चों ने अपने अथक प्रयासों से पदक जीते। कु० अंजलि ने रजत मेडल कु०रुखसार ने रजत मेडल और पीयूष ने बौध मेडल जीता ये उपलब्धियां केवल इन बच्चों के लिए बल्कि पूरे करनाल के लिए गौरव की बात है। चेयरपर्सन श्रीमती मेधा भंडारी ने इन बच्चों को बधाई दी और उनकी इस शानदार उपलब्धि के लिए सम्मानित किया उन्होंने आगे कहा कि हमारा उद्देश्य दिव्यांग बहिर बच्चों को समाज में समान अवसर प्रदान करना और उनकी प्रतिभा को पहचानना है हमें उम्मीद है कि यह बच्चे अपने सपनों को पूरा करने में सफल होंगे और समाज में सकारात्मक परिवर्तन लाएंगे। उन्होंने आगे यह भी बताया कि इन दिव्यांग बहिर बच्चों के लिए अन्य खेलकूद कार्यक्रम जैसे क्रिकेट जूडो कराटे बैडमिंटन आदि खेलों की सुविधा प्रदान की जाएगी इस अवसर पर केंद्र के सहायक निदेशक एवं समस्त स्टाफ भी उपस्थित थे उन्होंने भी बच्चों को बधाई दी और उनकी उपलब्धि के लिए सम्मानित किया गया।



शरीर को स्वस्थ रखने के लिए योग से सर्वश्रेष्ठ कुछ नहीं: गुलाटी

करनाल। शरीर को स्वस्थ रखने के लिए योग से सर्वश्रेष्ठ कुछ नहीं इसी कहवत को चरितार्थ करते हुए योग शिक्षक दिनेश गुलाटी ने योग कक्षा सेक्टर 12 फ्लवोरा पार्क में स्पेशल योग सत्र करवाया, जिसमें उन्होंने जीवन में स्वास्थ्य के महत्व को बताते हुए योगिक क्रियाएं, आसन और गहरी श्वास के साथ प्राणायाम करवाया। उन्होंने बताया कि विशेष तकनीक के साथ श्वास को शरीर के भीतर भरने और बाहर छोड़ने की क्रिया द्वारा शरीर में प्राणव्युत्पत्ति के स्तर को बढ़ाया जा सकता है। कक्षा में शिक्षिका निधि गुप्ता, नीलम बटला और एनफ चौधरी ने शरीर के लचीलेपन और सफूर्ति को बढ़ाने के लिए आसन करवाए दिनेश गुलाटी पिछले 20 वर्ष से लोगों को स्वास्थ्य के लिए जागरूक कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि उनका अभियान हर व्यक्ति को स्वस्थ करने का है और जीवन में स्वास्थ्य के महत्व हर व्यक्ति को समझना चाहिए, जिससे वह आजीवन निरोगी जीवन व्यतीत कर सके। कक्षा में उन्होंने पुष्प वर्ग में अजय कंबोज और महिला वर्ग में पूजा कश्यपिका को मॉनिटर नियुक्त किया।



रिटायर्ड कर्मचारी संघ ने बैठक में रोष जताया

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल

रिटायर्ड कर्मचारी संघ हरियाणा की बैठक सेक्टर 12 स्थित कार्यालय में हुई। इस मौके पर जिला करनाल सचिव ओमप्रकाश सिंहमारा, प्रेस प्रवक्ता धीरज सिंह रावत, साहब सिंह व संगठन सचिव रोशनलाल गुप्ता ने कहा कि केंद्र में सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी की सरकार द्वारा आठवें वेतन आयोग की सिफारिश के लाभ से 31 दिसंबर 2025 तक पेंशन प्राप्त करने वाले पेंशनभोगियों को पेंशन संशोधन के अधिकार से वंचित कर दिया है। सरकार के इस तानाशाही फैसले से सेवानिवृत्त कर्मचारियों में आक्रोश फैल गया है। कर्मचारी नेताओं ने सरकार के इस फैसले की कड़े शब्दों में निंदा की है। सिंह व संगठन सचिव रोशनलाल गुप्ता ने कहा कि केंद्र में सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी की सरकार द्वारा आठवें वेतन आयोग की सिफारिश के लाभ से 31 दिसंबर 2025 तक



श्री राम मंदिर में श्री रामनवमी के उपलक्ष्य में कथा का आयोजन जीवन की सार्थकता नियमित तौर पर राम नाम का जाप



अन्य विभागों में अपने जरूरी कार्यों के लिए हर दिन चक्कर लगाने पड़ते हैं। ऐसे में अधिकारी प्राथमिकता के आधार पर आमजन की समस्याओं का निवारण करें, अन्यथा उनके खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि आम लोगों को जब कोई परेशानी आती है और सहजता से उसका कार्य पूरा नहीं होता, तो उन्हें जन प्रतिनिधि के पास आना पड़ता है। विभाग यदि अपने आप उनका कार्य कर दें तो उन्हें जनप्रतिनिधि के यहां जाने की जरूरत न पड़े। ऐसे में अधिकारी अपनी जिम्मेदारी को समझें और कर्मठता से अपने कार्य को पूरा करें। विधायक जगमोहन आनंद ने नगर निगम करनाल के अधिकारियों को प्रॉपर्टी आईडी की त्रुटि व नक्शों को पास करवाने के कार्यों के लिए चक्कर लगाने हैं। ऐसे में नगर निगम कार्यालय प्रॉपर्टी आई की त्रुटियों व नक्शों को पास करने के कार्य में तेजी लाने के लिए निर्देश।

हरिभूमि न्यूज ▶▶ करनाल



श्री राम मंदिर सेक्टर आठ में श्री रामनवमी के उपलक्ष्य में कथा का आयोजन किया जा रहा है। मंगलवार को कथा सुनाते हुए श्री राधे श्याम दुबे ने सर्वप्रथम राम-राम बोल भजन किया। उन्होंने कहा कि जीवन की सार्थकता इसी में है कि हम नियमित तौर पर राम नाम का जाप करें। मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री राम के जीवन के हर पहलू से प्रेरणा लें। अपने गुरुजनों और माता पिता का सम्मान करने की सीख लें। उन्होंने कहा कि भगवान श्रीराम की दृष्टि में कोई व्यक्ति काम से नहीं, आचरण से बड़ा और छोटा होता है। मुख्य यजमान के रूप में समाजसेवी कृष्णलाल सनेजा ने परिवार सहित शिरकत की। उन्होंने व्यास पीठ पर माथा टेका और कथा श्रवण की। पर्थ शर्मा का जन्मदिन

मनाया गया। इस अवसर पर बुजभूषण शर्मा, रंजन शर्मा, रोहित शर्मा, पूनम शर्मा, आदित्य शर्मा, गिरीशा, मोना बत्रा, सरोज शर्मा, मीनू, सीमा, सीमा बंसल, सीमा कंसल, तरसेम गुप्ता, संतोष, नीलम गुलाटी, कविता पोपल्ल, रेनु मदान, किरण नागपाल, रेणु, राजेश चंद्र आर्य, राज रानी नागपाल, चंद्र अरोड़ा, चंद्रबत्रा आदि रहे।



501 दिये प्रज्ज्वलित कर किया नव सन्वत का अभिनंदन करनाल। स्थानीय अटल पार्क में चाहत कराओके अकादमी द्वारा गीत-संगीत और नृत्य कार्यक्रम के साथ-साथ नव सन्वत 2082 हर्षोल्लास से मनाया गया। नव्हे बच्चों और महिलाओं ने इश्वरीय गीत गाकर नव वर्ष की खुशियां साझा कीं। एक-दूसरे को शुभकामनाएं एवं बधाइयां दी गईं। भारत विकास परिषद कर्ण शाखा की टीम भी कार्यक्रम में शामिल हुई। 501 दिए प्रज्ज्वलित कर किया नव सन्वत का अभिनंदन किया गया। शाखा सदस्यों ने एक से बढकर देशभक्ति के गीत गाए। इस अवसर पर सुमन कालड़ा ने कुं कुं बुलाया शेर वालिए गाकर सबको नवरात्र की बधाई दी। माता रानी की कृपा सब पर बनी रहे ऐसी कामना की। इस अवसर पर टीम मैनेजर किरण चड्ढा, कृष्णा गुप्ता, मदन लाल गुप्ता, सति चौधरी, गुडिया कश्यपिया, रेवद मंगू, संजीव कुमार, हरविंदर, भारत विकास परिषद कर्ण शाखा से ज्योति चौधरी, पंकज गर्ग, राज कुमार माटिया, संजय चौधरी व शेखर चौधरी मौजूद रहे।

खबर संक्षेप

मुकेश कुमार बने एएसआई

पानीपत। पुलिस अधीक्षक लोकेंद्र सिंह ने हेड कांस्टेबल मुकेश कुमार को पुलिस विभाग की ओर से प्रमोशन मिलने पर उसके कंधों पर स्टार लगा कर एएसआई के पद पर पदोन्नति देते हुए दी शुभकामनाएं दी और भविष्य में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए प्रेरित किया। वहीं एएसआई मुकेश वर्तमान में पुलिस लाइन पानीपत में कार्यरत है। इस अवसर पर एसपी रिडर एएसआई सुभाष, पुलिस प्रवक्ता एएसआई नरेन्द्र राणा आदि उपस्थित रहे।

युवा सांसद का आयोजन किया गया

पानीपत। भारत सरकार व नेहरू युवा केंद्र संगठन हरियाणा सरकार के संयुक्त तत्वावधान में, हरियाणा विधान सभा में युवा सांसद का आयोजन किया गया। आयोजन में पूरे हरियाणा के युवाओं ने भाग लिया। इस आयोजन में पानीपत जिले का प्रतिनिधित्व आर्य कॉलेज की दो छात्राओं सुषमा व दिव्या ने किया। कॉलेज प्राचार्य डॉ. जगदीश गुप्ता ने दोनों छात्राओं का कॉलेज प्रांगण में पहुंचने पर स्वागत कर उज्वल भविष्य की कामना की।

यज्ञ के साथ नया शिक्षा सत्र शुरू

पानीपत। विद्या भारती माडर्न स्कूल, खादी आश्रम, में मंगलवार को नए शिक्षा सत्र पर यज्ञ का आयोजन किया। संजय शास्त्री ने मंत्रोच्चारण व पूरे विधि विधान के साथ यज्ञ करवाया, जिसमें सभी विद्यार्थियों डायरेक्टर निर्मल दत्त, मुख्याध्यापिका मीनाक्षी व सभी अध्यापकगण द्वारा आहुति डाली गई।

शिक्षा मंत्री ढांडा ने जनसुनवाई की

पानीपत। शिक्षा मंत्री महीपाल ढांडा ने नांगल खेड़ी गांव में पहुंचकर जनता दरबार लगा कर जनता की समस्याओं का हल किया। अधिकतर समस्याएं फैमिली आईडी, गलियों की मरम्मत, और पुलिस से संबंध थी। शिक्षा मंत्री ढांडा ने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि इन समस्याओं का शीघ्र निवारण किया जाए।

शवों का पोस्टमार्टम करवाया गया

पानीपत। पानीपत की नई अनाज मंडी के पीछे रेलवे ट्रैक पर बंदे भारत ट्रेन के आगे कूदकर सुसाइड करने वाले पूनम व इकी पुत्र प्रिया निवासी गांव चंदौली जिला पानीपत के शवों का जीआरपी ने सिविल अस्पताल में पोस्टमार्टम करवाया। जीआरपी थाना प्रभारी धर्मपाल सिंह ने बताया कि पूनम गांव के सरकारी स्कूल में मिड डे मील कुक थी। बेटी भी उसी स्कूल में पढ़ती थी। बेटी ने हाल ही में 10वीं की परीक्षा दी थी। इधर, जीआरपी ने मां व बेटी द्वारा खुदकुशी किए जाने के मामले की जांच शुरू कर दी है।

शिक्षा मंत्री को ज्ञापन सौंपा

पानीपत। मिड डे मील कार्यकर्ता यूनियन द्वारा शिक्षा मंत्री महीपाल ढांडा के आवास पर अपनी मांगों का ज्ञापन मंत्री के पीए गुलाब पांचाल को दिया गया। यूनियन की महासचिव कुसुम पांचाल पट्टी कल्याण स्कूल में मिड डे मील कुक के तौर पर 17 साल से काम कर रही हैं उन्हें परेशान किया जा रहा है। मंगुलाब पांचाल के फोन के बाद विभाग के अधिकारियों ने शीघ्र तथा निष्पक्ष जांच कर कार्रवाई करने की बात कही है।

पानीपत में हुई 48वीं मिस्टर हरियाणा बॉडी बिल्डिंग प्रतियोगिता मिस्टर हरियाणा का खिताब अमन को दिया गया

प्रतियोगिता के प्रथम विजेता को बाइक उपहार स्वरूप दी गई

हरिभूमि न्यूज पानीपत

हरियाणा एमेच्योर बॉडी बिल्डिंग एवं फिटनेस एसोसिएशन व फिगर फिट जिम द्वारा 48वीं मिस्टर हरियाणा बॉडी बिल्डिंग प्रतियोगिता का आयोजन युवा भाजपा नेता राहुल विज ने किया। जबकि विधायक प्रमोद विज मुख्य अतिथि रहे। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में भाजपा जिलाध्यक्ष दुष्यंत भट्ट, मेयर कोमल सैनी के ससुर रामकुमार सैनी, समाजसेवी सिद्धार्थ अहलावात, दीपक कुण्ड, भाजपा नेता संजय अग्रवाल, भाजपा पार्षद कमल अरोड़ा, सांची तनेजा, रोकी गहलोत, अशोक कटारिया, जयदीप अरोड़ा, नवल जिंदल, पूर्व पार्षद सुनील सोनी, जोगिंदर स्वामी, राजेश महाबली भीम, मशहूर शायर व सुफी एंकर हेमंत वालिया सहित शहर के साथ यज्ञ करवाया, जिसमें सभी विद्यार्थियों डायरेक्टर निर्मल दत्त, मुख्याध्यापिका मीनाक्षी व सभी अध्यापकगण द्वारा आहुति डाली गई।



पानीपत। मिस्टर हरियाणा अमन के साथ विधायक प्रमोद विज, शेख उस्ताद व शशि कपूर आदि। फोटो: हरिभूमि

- पूरे हरियाणा से 240 प्रतिभागियों ने विभिन्न भार वर्गों में भाग लिया
- विधायक प्रमोद विज मुख्य अतिथि मौजूद रहे

के जनरल सेक्रेटरी रमेश यादव शेर उस्ताद एवं जिला पानीपत बॉडी बिल्डिंग एसोसिएशन संगठन के प्रधान शशि कपूर ने बताया कि विधायक प्रमोद विज व उनकी पूरी टीम हमेशा इस कार्यक्रम में हमारा भरपूर सहयोग

करती है। मीडिया प्रभारी विक्रम ठाकुर ने बताया कि पूरे हरियाणा से 240 प्रतिभागियों ने विभिन्न भार वर्गों में भाग लिया। जिसके अंतर्गत प्रत्येक भार वर्ग के प्रथम विजेता को 5100, द्वितीय को 3100, तृतीया को 2100, चतुर्थ एवं पांचवें स्थान के बॉडीबिल्डर को 1500 रुपये नगद एवं सभी को मेडल व ट्रॉफी तथा सर्टिफिकेट दिए गए। ओवरऑल विजेता यमुनानगर के अमन रहे। जिनको

नगद पुरस्कार, मेडल, ट्रॉफी एवं मोटरसाइकिल दी गई। कार्यक्रम को सफल बनाने में संगठन के सदस्य रविंद्र यादव, संदीप शर्मा, नवीन सैनी, अजू राणा, तरुण शर्मा, डा. राजपाल सिंह, दीपक बावा, राहुल सेठी, उदय खन्ना, अनुज शर्मा, राजन सिंह मलहोत्रा, सुमित चावला, सुधीर यादव, संग्राम चौहान, माणिक भराड़ा, राजेश वर्मा, मुनीष यादव ने आयोजकों का सहयोग किया।

आईबी कॉलेज में विद्यार्थियों को आईएटी के प्रमाण पत्र बांटे

- सर्टिफिकेट कोर्स आपके कौशल को निखारने और ज्ञान को बढ़ाने में मदद करते हैं

हरिभूमि न्यूज पानीपत

आईबी कॉलेज में मार्केटिंग विभाग एवं कल्याणी एजुकेशन वेलफेयर ट्रस्ट के संयुक्त तत्वावधान में तीन महीने से चल रहे औद्योगिक लेखा परीक्षण (इंडस्ट्रियल अकाउंट ट्रेनिंग) विषय पर आयोजित सर्टिफिकेट कोर्स का समापन समारोह हुआ। जिसमें लगभग 50 विद्यार्थियों को प्रशस्ति पत्र दिए गए। जबकि प्राचार्य डॉ. शशि प्रभा मलिक ने कहा कि सर्टिफिकेट कोर्स आपके कौशल को निखारने और ज्ञान को बढ़ाने में मदद करते हैं



पानीपत। आईबी कॉलेज में आईएटी के प्रमाण पत्र दिखाते हुए विद्यार्थी।

जिससे नौकरी की संभावनाएं और करियर में उन्नति के अवसर बढ़ जाते हैं। उन्होंने यह भी कहा हम समय-समय पर अपने महाविद्यालय की विद्यार्थियों के लिए विभिन्न सर्टिफिकेट कोर्स करवाते रहते हैं ताकि इन कोर्सेज से विद्यार्थियों की

दक्षता और क्षमता में वृद्धि हो सके। इस अवसर पर सर्टिफिकेट कोर्स की संयोजिका एवं मार्केटिंग विभागाध्यक्षा डॉ. पूनम, सर्टिफिकेट कोर्स की कॉर्डिनेटर माधवी, कल्याणी एजुकेशन वेलफेयर ट्रस्ट के सुनील आदि उपस्थित रहे।

जन समस्याओं पर गंभीर है प्रशासन : उपायुक्त

हरिभूमि न्यूज पानीपत

जनता समाधान शिविर की मंगलवार को जिला सचिवालय में जनसमस्याओं की सुनवाई करते हुए उपायुक्त डॉ. वीरेंद्र दहिया ने कहा कि जनता समाधान शिविर का उद्देश्य आदर्श व अनुशासन में निहित है। पूरा प्रशासन शिदत पूर्वक लोगों की समस्याओं का समाधान कर रहा है। डॉ. दहिया ने कहा कि समाधान शिविर में आने वाली समस्याओं के समाधान को लेकर अपनी क्षमताओं का उचित दिशा में

- पूरा प्रशासन शिदत पूर्वक लोगों की समस्याओं का समाधान कर रहा

प्रयोग करें। वहीं, समाधान शिविर का मुख्य उद्देश्य लोगों के तनाव को दूर करना व उनकी परेशानियों का कारण ढूँढकर उनका समाधान करना है। उन्होंने कहा कि प्रशासन लोगों की खुशहाली की चिंता करता है। यही कारण है कि अधिकारियों के सक्रिय रहने से ही कम से कम समय में हर वर्ग के लोगों की समस्याओं का समाधान हो रहा है।

सद्भावना का संदेश देता है ईद पर्व आर्य कॉलेज ने इंटर जोनल क्रिकेट में गोल्ड जीता

- बच्चों को देख, विधायक भड़ाना प्रसन्न हुए और उन्हें उज्वल भविष्य का आशीर्वाद देकर ईद की बधाई दी



समालखा। ईद पर्व पर विधायक मनमोहन भड़ाना को सम्मानित करते हुए जायरीन।

इधर, भड़ाना ने कहा कि ईद-उल-फ़ितर भाई चारों ओर प्रेम का संदेश देती है। रमजान के पवित्र महीने की इबादत के बाद आई यह ईद सभी के जीवन में खुशियां लाए। उन्होंने अल्लाह से सभी के लिए सुख-

समृद्धि की दुआ करते हुए कहा कि भारत अनेकता में एकता का प्रतीक है। यहां सभी धर्मों के लोग मिल-जुल कर त्योहार मनाते हैं। ईद का यह पावन अवसर आपसी भाईचारे को मजबूत करने की प्रेरणा देता है।

- विजेता खिलाड़ियों का कॉलेज प्रांगण में पहुंचने पर स्वागत कर उज्वल भविष्य की कामना की



पानीपत। आर्य कॉलेज की विजेता टीम प्राचार्य डॉ. जगदीश गुप्ता, आदि के साथ।

हरिभूमि न्यूज पानीपत

कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय, कुरुक्षेत्र के तत्वावधान में दयाल कॉलेज, करनाल में आयोजित इंटर जोनल क्रिकेट प्रतियोगिता में आर्य कॉलेज के खिलाड़ियों ने अपनी प्रतिभा का लौहा मनवाते हुए गोल्ड मेडल हासिल किया। आर्य कॉलेज प्रबंधक समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र शिंगला, कॉलेज प्राचार्य डॉ. जगदीश गुप्ता ने विजेता खिलाड़ियों का कॉलेज प्रांगण में पहुंचने पर स्वागत कर उज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही डॉ. गुप्ता ने

कॉलेज के शारीरिक शिक्षा विभाग के प्राध्यापक डॉ. राजेश ठूण, राजेंद्र देशवाल, राजा तोमर, सुनील पहल व प्राध्यापिका रजनी को इस शानदार जीत की बधाई दी। इधर, कॉलेज की प्रबंधक समिति के अध्यक्ष सुरेंद्र शिंगला ने कहा आर्य

कॉलेज के 50 खिलाड़ी खेल कोटे से सरकारी नौकरी प्राप्त कर अलग-अलग विभागों में अपनी सेवाएं दे रहे हैं। इधर, कॉलेज प्राचार्य डॉ. जगदीश गुप्ता ने बताया कि करनाल के दयाल सिंह कॉलेज में कुरुक्षेत्र

विश्वविद्यालय के तत्वावधान में हुई इंटर जोनल क्रिकेट प्रतियोगिता में आर्य कॉलेज की टीम ने इतिहास रचा है। उन्होंने बताया कि मैं ऑफ द दायर जिला का खिताब भी आर्य कॉलेज के होनहार खिलाड़ी अर्श कबीर को मिला।

हिमगिरी स्कूल में नए शिक्षा सत्र का शुभारंभ



समालखा। हिमगिरी पब्लिक स्कूल, समालखा में नए शिक्षा सत्र पर यज्ञ करते हुए प्रबंधन समिति। फोटो: हरिभूमि

समालखा। हिमगिरी पब्लिक स्कूल, समालखा में नए सत्र का शुभारंभ समारोह के साथ किया गया। इस अवसर पर स्कूल की मैनेजर विजयलक्ष्मी राठी, राजबीर राठी रिटायर्ड डिप्टी डीईओ प्रिंसिपल प्रमोद राठी, उप प्रधानाचार्य रितु लठवाल, एओ रामनिवास, शिक्षकगण और विद्यार्थियों ने भाग लिया। वहीं, समारोह की शुरुआत हवन और पूजा-अर्चना के साथ की गई। इसके बाद प्रिंसिपल प्रमोद राठी ने नए सत्र की शुरुआत करते हुए कहा यह सत्र हमारे लिए नई शुरुआत और विकास का एक महत्वपूर्ण अवसर है। हमें मिलकर शिक्षा के पथ पर आगे बढ़ना है।

साइक्लोथॉन-2.0 यात्रा में शामिल होने के लिए रजिस्ट्रेशन लिंक जारी किया गया

- यात्रा का उद्देश्य लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक करना है

हरिभूमि न्यूज पानीपत

उपायुक्त डॉ. वीरेंद्र दहिया ने बताया कि हरियाणा उदय कार्यक्रम के तहत ड्रा फ्री हरियाणा का संदेश लेकर साइक्लोथॉन-2.0 (साइकिल यात्रा) 16 अप्रैल को जिले में प्रवेश करेगी।

साइक्लोथॉन-2.0 यात्रा में शामिल होने के लिए रजिस्ट्रेशन लिंक जारी किया गया है, जिस पर कोई भी व्यक्ति रजिस्ट्रेशन कर सकता है। उन्होंने विशेषकर

मुख्यमंत्री ने ड्रग्स फ्री हरियाणा साइक्लोथॉन को लेकर बैठक की



पानीपत। ड्रग्स फ्री हरियाणा साइक्लोथॉन को लेकर बैठक करते डीसी डॉ. वीरेंद्र दहिया व एसपी लोकेंद्र सिंह।

युवाओं से अपील की है कि वे जिला से अधिक से अधिक भागीदारी के लिए पोर्टल पर अपना पंजीकरण करें और साइक्लोथॉन में शामिल होकर हरियाणा को ड्रग्स

फ्री बनाने में अपनी भूमिका अदा करें। इस यात्रा का उद्देश्य लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक करना है। उपायुक्त ने बताया सोमवार को मुख्यमंत्री हरियाणा नायब सैनी ने

विडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से प्रदेश के डीसी व एसपी सहित भाजपा जिलाध्यक्ष व विधायकों को भी इस साइक्लोथॉन रैली में बढ़-चढ़ कर भाग लेने के लिए कहा है।

नशे के खिलाफ जागरूक किया

हरिभूमि न्यूज पानीपत

हुडा सेक्टर 13-17 थाना पुलिस ने गांव बराना स्थित आईटीआई में विद्यार्थियों व अध्यापकों को नशा के दुष्परिणाम बारे जागरूक किया व नशा

- नशा करने वाले व्यक्ति को परिवार व समाज में मान सम्मान नहीं मिलता

नहीं करने बारे शपथ दिलाई गई। वहीं, नशा मुक्त अभियान के जिला में नोडल अधिकारी डीएसपी नरेंद्र कादियान ने कहा कि नशा, ईंसान का शारीरिक, मानसिक, आर्थिक, सामाजिक नुकसान करता है। वीं, नशा करने वाले व्यक्ति को परिवार व समाज में मान सम्मान नहीं मिलता और कहा कि नशा करने वाले व्यक्ति का ध्यान अपराध की तरफ बढ़ता है नशा एक गंभीर समस्या है युवाओं को नशे की गत से बचाने के लिए हरियाणा पुलिस लगातार प्रयासरत है।

पानीपत में एम3एम की पजेशन शुरू

- पहले चरण में लगभग 1100 ग्राहकों को प्लाट सौंपे जाएंगे
- बीस लाख वर्ग फीट में फैले पांच अनूठे लाइफस्टाइल क्लब यहां के निवासियों को शानदार सामाजिक और मनोरंजक अनुभव प्रदान करेंगे



पानीपत। एम3एम सिटी ऑफ ड्रीम्स। फोटो: हरिभूमि

अपने ग्राहकों को लक्जरी प्लॉट्स, स्वतंत्र फ्लोर, स्कूल, मंदिर, सोशल क्लब, रिटेल स्पेस, मनोरंजन क्षेत्र और हरियाली से भरपूर वातावरण देगा। जबकि बीस लाख वर्ग फीट में फैले पांच अनूठे लाइफस्टाइल क्लब यहां के निवासियों को शानदार सामाजिक और मनोरंजक अनुभव प्रदान

करेंगे। वहीं, रोबिन मंगल, प्रेसिडेंट, एम3एम इंडिया ने कहा कि इस पुनर्गठन के बाद हमारा समूह पूरी तरह ऋण-मुक्त हो जाएगा, जिससे हमारी रियल एस्टेट क्षेत्र में साख और भी मजबूत होगी तथा निवेशकों का हमारे विकास मॉडल पर भरोसा और अधिक बढ़ेगा।

सफलता

शिक्षा के बल पर ही व्यक्ति सफलता की सीढ़ी चढ़ता है

हरिभूमि न्यूज पानीपत

पानीपत के गांव जलालपुर प्रथम स्थित सत्यम पब्लिक स्कूल का वार्षिक परिणाम घोषित किया गया। इस दौरान भाजपा किसान मोर्चा जिला प्रभारी जगबीर आर्य ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत की और बच्चों को स्कूल की ओर से पुरस्कार देकर सम्मानित किया। उन्होंने अभिभावकों का आह्वान किया कि वे अपने बच्चों की शिक्षा की ओर विशेष ध्यान दें, शिक्षा ही ईंसान की तरक्की की राह है। शिक्षा के बल पर

शिक्षा इंसान की तरक्की की सशक्त राह : जगबीर आर्य



पानीपत। सत्यम पब्लिक स्कूल में अतिथियों के साथ मेधावी विद्यार्थी। फोटो: हरिभूमि

ही व्यक्ति सफलता की सीढ़ी चढ़ता है। स्कूल की डायरेक्टर पूजा शर्मा ने मुख्यातिथि सहित अभिभावकों का आभार जताया और कहा कि जिन बच्चों ने पूरा वर्ष तक मेहनत की है

आज उस मेहनत का फल उन्हें प्राप्त हुआ है। उन्होंने कहा कि सत्यम पब्लिक स्कूल क्षेत्र का मात्र एक ऐसा शिक्षण संस्थान है जहां बच्चों का शिक्षा के साथ-साथ सर्वांगीण

विकास पर भी ध्यान दिया जाता है। जबकि असिस्टेंट प्रोफेसर डा. कुलदीप रावल ने मेधावी विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया। इस अवसर पर भीम सिंह रावल, कंवरपाल रावल, नरेश शर्मा, अरविंद, पंकज, सतपाल, साहब सिंह, सोनू शर्मा, अनिल रावल, सुरेश रावल, विकास रावल, मोनू रावल, सोनिया, तमना, बीना, रेखा भाटिया, स्वीटी रावल, अनु भाटिया, प्रियंका लाकडा, पूजा, सुमन, क्षमा, काजल, रेनु रावल आदि उपस्थित रहे।

ग्राम पंचायत खुखराना खण्ड मडलौडा जिला पानीपत।

बोली सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम पंचायत खुखराना खण्ड मडलौडा जिला पानीपत द्वारा मंदिर के पास वाले जोहड को खुली बोली दिनांक 08/04/2025 को सुबह 11 बजे स्थान रविदास चौपाल में होगा। इच्छुक व्यक्ति मौक पर पहुंचकर अपनी बोली दे सकता है। बोली की बाकी शर्तें मौक पर सुनाई जाएगी।

संरंपच, ग्राम पंचायत खुखराना खण्ड मडलौडा जिला पानीपत

खबर संक्षेप

चोरी के मामले में दो आरोपी गिरफ्तार

अंबाला। थाना अंबाला छावनी में दर्ज चोरी के मामले में सीआईए-2 ने आरोपी राहुल उर्फ गोलू व पंकज को गिरफ्तार किया है। आरोपियों को तीन दिन के रिमांड पर लिया गया है। डूरंड रोड के रहने वाले यशवंत ने 20 जनवरी 2025 को शिकायत दर्ज करवाई थी कि उसके सरकारी आवास से आरोपी ने सोना जेवरत व मोबाइल चोरी किया है। इस शिकायत पर पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू की थी।

शिविर में लोगों की समस्याएं सुनी

अंबाला। उपायुक्त अजय सिंह तोमर के मार्गदर्शन में आयोजित समाधान शिविरों में प्राथमिकता के आधार पर लोगों की समस्याओं का समाधान किया जा रहा है। इसी कड़ी में मंगलवार को उपायुक्त कार्यालय में समाधान शिविर आयोजित किया गया। नगराधीश अभिषेक गर्ग ने समाधान शिविर की अध्यक्षता करते हुए लोगों की समस्याएं सुनी और मौके पर उनकी समस्याओं का समाधान करवाया। नगराधीश ने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि लोगों की समस्याओं पर तुरंत कार्रवाई करें।

हिसार से प्रारंभ होगी साइकिल यात्रा

अंबाला। मुख्यमंत्री नायब सिंह सेनी ने वीसी के माध्यम से उपायुक्तों की मीटिंग लेकर बताया कि 5 अप्रैल को डूंग फ्री हरियाणा के तहत एक साइकिल यात्रा नशा मुक्ति के नाम थीम पर आधारित साइक्लोलोथोन यात्रा - 2.0 का हिसार से आगाज किया जाएगा। यह यात्रा प्रदेश में हर विधानसभा क्षेत्र को कवर करने का काम करेगी। इस साइकिल यात्रा को निकाले जाने का मुख्य उद्देश्य नशे के दुष्प्रभाव बारे आमजन को जागरूक करते हुए जो भी नशे की गिरफ्त में उसे बाहर लाना है। सभी के सहयोग से पूरे प्रदेश को नशा मुक्त करना है।

गांव शहजादपुर में मेले का आयोजन किया

शहजादपुर। गांव शहजादपुर में शहजादपुर रैडिनेस मेला का आयोजन महिला एवं बाल विकास परियोजना अधिकारी मिश्रा रंगा के मार्गदर्श से किया गया। स्कूल रैडिनेस कार्यक्रम बच्चों को स्कूल के लिए आवश्यक कौशल विकसित करने में मदद करने का एक महत्वपूर्ण कार्यक्रम है। यह कार्यक्रम बच्चों को शारीरिक, सामाजिक, भावनात्मक और बौद्धिक रूप से विकसित करने में मदद करता है। मेला का उद्देश्य यह सुनिश्चित करना है कि बच्चे स्कूल के लिए तैयार हो और माता-पिता अपने बच्चों के सीखने की क्षमता से अवगत हो।

मुनाफे का लालच दे ठगे चार लाख 12 हजार रुपये कैथल। शहर के एक युवक से शेर मार्केट में रुपये लगा मुनाफा कमाने का लालच देकर चार लाख 12 हजार रुपये की ठगी कर ली।

पहले तो एक लाख रुपये लगवाकर मुनाफा दिखाया, लेकिन उसे निकलवाने के नाम और रुपये लगावाए। बाद में एप को ही बंद कर दिया। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। साइबर थाना में दी शिकायत में अशोक सिनेमा रोड कैथल निवासी सुनील कुमार ने बताया कि वह शेर मार्केट का काम करता है। उसने फेसबुक पर एक विज्ञापन देखा, जिसमें शेर मार्केट में पैसा लगाने पर काफी मुनाफा कमाने की बात कही गई।

नहीं बिका पहले दिन एक भी दाना

प्रदेश सरकार की घोषणा के अनुसार गेहूँ की सरकारी खरीद मंगलवार से प्रारंभ

हरिभूमि न्यूज अंबाला

प्रदेश सरकार द्वारा की गई घोषणा के अनुसार गेहूँ की सरकारी खरीद मंगलवार से शुरू हो गई। मगर नारायणगढ़ व इसके साथ जुड़ी बेरखेड़ी व भरेड़ी कलां अनाज मंडियों में एक भी दाना गेहूँ का नहीं आया। अनाजमंडी में गेहूँ की सरकारी खरीद का जिम्मा सप्ताह में 3 दिन सोमवार, बुधवार तथा शुक्रवार को फैफेड तथा मंगलवार, वीरवार व शनिवार को वेयरहाउस को दिया गया है। सरकारी खरीद एजेंसी फैफेड का कहना है कि उनके

जलरतमंद बच्चों का स्कूल में दाखिला करवाने में अहम भूमिका निभाने वाले समाजसेवी राकेश सम्मानित 762 सरकारी स्कूलों में प्रवेश उत्सव शुरू, मौलिक शिक्षा अधिकारी ने खुद नए बच्चों पर बरसाए फूल

बच्चों ने नए बच्चों के स्वागत में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए

हरिभूमि न्यूज अंबाला

राजकीय प्राथमिक पाठशाला सुल्तानपुर और भरेड़ी कलां में जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी सुधीर कालड़ा ने जिला स्तरीय प्रवेश उत्सव कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इसके साथ ही जिले के सभी 762 सरकारी स्कूलों में 15 दिनों के लिए प्रवेश उत्सव कार्यक्रम शुरू हो गया। इस अवसर पर दोनों स्कूलों में जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी सुधीर कालड़ा, प्रिंसिपल नीरू गुप्ता, सेवानिवृत्त प्रिंसिपल जयप्रकाश, स्टाफ, ग्राम पंचायत व विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्यों द्वारा नव-प्रवेशित बच्चों का स्कूल पहुंचने पर पुष्प वर्षा कर, फूलमालाएं पहनाकर एवं तिलक लगाकर स्वागत किया गया। मिड डे मील में भी उनके लिए विशेष रूप से तैयार मिष्ठान परीसा गया। विद्यालय के बच्चों द्वारा नए बच्चों के स्वागत में रंगारंग सांस्कृतिक



अंबाला। सुल्तानपुर स्कूल में बच्चों पर पुष्प वर्षा कर अभिनंदन करते डीईईओ सुधीर कालड़ा व अन्य। फोटो: हरिभूमि

कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए गए। छोटे छोटे बच्चों द्वारा प्रस्तुत सांस्कृतिक कार्यक्रम से मुख्य अतिथि सुधीर कालड़ा स्वयं भी इतने प्रभावित हुए कि उन्होंने प्रत्येक सांस्कृतिक प्रस्तुति के बाद प्रतिभागी बच्चों को अपने पास बुलाकर उनका उत्साहवर्धन किया। बच्चों तथा अभिभावकों को संबोधित करते हुए कालड़ा ने इस अवसर पर कहा कि शिक्षा विभाग द्वारा एक अप्रैल से पंद्रह अप्रैल तक प्रदेश के सभी सरकारी स्कूलों में प्रवेश उत्सव मनाया जा रहा है। प्रत्येक स्कूल मुखिया को 100 प्रतिशत नामांकन तथा 100 प्रतिशत अवस्थांतरण का लक्ष्य दिया गया है। 100 प्रतिशत

एमए हिंदी की छात्रा हिना ने मारी बाजी विश्वविद्यालय में प्राप्त किया दूसरा स्थान

अंबाला। अंबाला शहर के डीएवी कॉलेज (लाहौर) एमए हिंदी तीसरे सेमेस्टर की परीक्षा में छात्रा हिना ने कुच्छेत्र विश्वविद्यालय में 76% लेकर द्वितीय स्थान प्राप्त किया। कॉलेज में हिना ने प्रथम, मकदीप कौर ने द्वितीय, प्रावी और लक्ष्मि ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर प्राचार्य प्रोफेसर राजीव महाजन ने हिना को नकद धनराशि द्वारा पुरस्कृत किया। साथ ही विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ. रेखा शर्मा ने विद्यार्थियों को आगामी परीक्षा में निरंतर आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया। डॉ. रेखा, डॉ. शर्मिला, प्रोफेसर निशा ने उनकी सफलता पर बधाई दी।

पुस्तकें, स्टेशनरी, वर्दी, गुणवत्तापरक शिक्षा और मिड डे मील इत्यादि सब कुछ मौलिक शिक्षा की प्राप्ति तक उच्च क्वालिटी का और बिल्कुल मुफ्त मिलता है। इसलिए हम सब लोगों को मिलकर स्कूल न जाने वाले सभी बच्चों को सरकारी विद्यालयों में दाखिला देने के लिए प्रेरित करना है। दोनों विद्यालयों में जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी द्वारा गत वर्ष शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले



शहजादपुर। हवन यज्ञ में आहुतियां डालते शिक्षक। फोटो: हरिभूमि

हवन के साथ नए शिक्षा सत्र का शुभारंभ, छात्रों ने डाली आहुतियां

हरिभूमि न्यूज शहजादपुर

राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय पररेहड़ी में प्रवेश उत्सव के अवसर एवं नया सत्र की शुरुआत हवन का आयोजन कर किया गया जिसके यजमान सेवानिवृत्त अध्यापक चंद्र प्रकाश शास्त्री बने। हवन में स्कूल के सभी स्टाफ सदस्यों और विद्यार्थियों ने भाग लिया और उसके उपरांत प्रधानाचार्या दीपा कौशिक ने सभी स्टाफ सदस्यों को इस मौके पर अपनी शुभकामनाएं देते हुए सभी

मिलकर स्कूल को उन्नति के पथ पर आगे ले जाने का संदेश दिया

बच्चों का नई कक्षाओं में स्वागत किया गया व बच्चों के उज्वल भविष्य की कामना की। प्रिंसिपल ने सभी स्टाफ सदस्यों के साथ मिलकर स्कूल को उन्नति के पथ पर आगे ले जाने का संदेश दिया। इस अवसर पर भारत भूषण, राजेश, संजीव कुमार, शौला, भारती, सुदेश, जगजीत कौर, मोनिका गुप्ता आदि स्टाफ सदस्य मौजूद रहे।

11वीं कक्षा में जसमीत 87.2% अंक लेकर प्रथम वार्षिक परीक्षा परिणाम घोषित

हरिभूमि न्यूज शहजादपुर

पीएम श्री राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय का सत्र 2024-2025 का 6 से 9 वीं एवं 11 वीं का वार्षिक परीक्षा परिणाम घोषित किया गया। विद्यालय का परिणाम गत वर्ष की तरह इस बार भी शत प्रतिशत रहा। परिणाम सुनकर बच्चों ने तथा उनके माता-पिता ने प्रसन्नता जाहिर की। कक्षा 6 में खुशी देवी ने 81.8 प्रतिशत अंक प्राप्त कर प्रथम स्थान, साक्षी ने 79.1 प्रतिशत अंक प्राप्त कर द्वितीय स्थान और रिद्धि ने 79 प्रतिशत अंक लेकर तृतीय स्थान प्राप्त किया। सातवीं कक्षा में मानसी ने 85.5 प्रतिशत प्रथम स्थान, खुशी सेनी ने 85 प्रतिशत अंक लेकर द्वितीय और सिया ने 84.2 प्रतिशत अंक लेकर तृतीय स्थान प्राप्त



शहजादपुर। नए शिक्षा सत्र के दौरान छात्रों को फूल देकर स्वागत करती टीचर।

किया। कक्षा 8 में लक्ष्मी ने 91 प्रतिशत प्रथम, रानी ने 90 प्रतिशत द्वितीय और प्रिया ने 87 प्रतिशत अंक लेकर तृतीय स्थान प्राप्त किया। कक्षा 9वीं में ज्योति शर्मा ने 88.8 प्रतिशत प्रथम, सिया ने 87 प्रतिशत द्वितीय और श्वेता ने 84.6 प्रतिशत अंक अर्जित कर तृतीय

ट्रॉफी दे सम्मानित किया

प्रधानाचार्या सुमन सिंह ने विभिन्न कक्षाओं में स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को सर्टिफिकेट और ट्रॉफी दे कर और अभिभावकों और बच्चों को लुटू वितरित कर सम्मानित किया। विद्यालय प्रांगण में नए शिक्षा सत्र का शुभारंभ हवन यज्ञ एवं मंत्रों उच्चारण द्वारा किया गया। इस समारोह में बच्चे और समस्त स्टाफ उपस्थित रहा। प्रवेश उत्सव के अवसर पर बच्चों को तिलक करके और हवावा वितरित कर प्रधानाचार्या सुमन सिंह ने उनका स्वागत किया। इस मौके पर छात्राओं को उन्होंने कहा कि जैसे इस बार वार्षिक परिणाम 100 प्रतिशत रहा, आने वाले वर्ष में भी बच्चों की मेहनत का 100 प्रतिशत परीक्षा परिणाम आने की आशा जताई। उन्होंने कहा कि इस सत्र से विद्यालय ज्योतीएक्स होने जा रहा है। मेहनती और अनुभवी स्टाफ का सहयोग रहा।

समाजसेवी नरेंद्र बिलमा ने पहले तीन स्थान हासिल करने वाले छात्रों को दिया आशीर्वाद

हरिभूमि न्यूज मुलाना

राजकीय कन्या प्राथमिक पाठशाला का वार्षिक परीक्षा परिणाम मंगलवार को घोषित किया गया। इस अवसर पर समाजसेवी नरेंद्र बिलमा को मुख्य अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया। विद्यालय में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाली छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। खंड स्तर पर भाषण प्रतिযোগिता में द्वितीय स्थान प्राप्त पांचवी कक्षा की रीतिका व जिला स्तर पर पॉटिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली पांचवी कक्षा की पलक को विशेष रूप से पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि



मुलाना। कार्यक्रम के दौरान उपस्थित बच्चे, स्कूल स्टाफ व समाजसेवी नरेंद्र बिलमा।

द्वारा उत्कृष्ट परिणाम व अन्य उपलब्धियों में स्थान पाने वाले बच्चों को पुरस्कार दिए गए। स्कूल की अध्यापिकाओं ने बताया कि समाजसेवी नरेंद्र बिलमा का सहयोग समय समय और स्कूल को मिलता रहता है। उन्होंने कहा कि समाजसेवी बिलमा द्वारा विद्यालय प्रांगण में मिट्टी भराव व इंटरलॉकिंग टाइल्स का कार्य करवाया गया। जिससे अब विद्यालय प्रांगण में पानी खड़ा रहने की समस्या का समाधान हो गया है। उन के द्वारा विद्यालय में छोटे गेट के स्थान पर बड़ा गेट लगावाया गया। स्कूल में आयोजित कार्यक्रम के दौरान स्टाफ सदस्य रीना देवी व समता विद्यालय प्रभारी, रिंतु रानी ने मुख्य अतिथि का स्वागत किया।

डिजिटल साक्षरता पर कार्यशाला नया विकल्प कर्मियों के भविष्य के लिए घातक

ऑनलाइन शोध तकनीकों और ई-लाइब्रेरी सुविधाओं के प्रति छात्रों को किया जागरूक

हरिभूमि न्यूज अंबाला

अंबाला शहर के एमडीएसडी कॉलेज के पुस्तकालय विभाग की ओर से मंगलवार को डिजिटल लिटरेसी (डिजिटल साक्षरता) विषय पर एक कार्यशाला का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया। इस कार्यशाला का उद्देश्य छात्रों को डिजिटल संसाधनों के कुशल उपयोग, ऑनलाइन शोध तकनीकों और ई-लाइब्रेरी सुविधाओं के प्रति जागरूक करना था। कार्यशाला की मुख्य वक्ता डॉ. कौशल चौहान जिन्होंने



अंबाला। कार्यशाला के दौरान छात्रों को जानकारी देती पुस्तकालय अध्यक्ष डॉ. कौशल चौहान। फोटो: हरिभूमि

डिजिटल युग में सूचना तक आसान पहुंच, साइबर सुरक्षा और ऑनलाइन संसाधनों (ई-पुस्तकों,

ऑनलाइन डेटाबेस और मुक्त स्रोत ई-संसाधनों) के प्रभावी उपयोग पर विस्तृत जानकारी दी। कार्यशाला में छात्रों ने व्यावहारिक सत्रों में भाग लिया। कॉलेज की कार्यवाहक प्रिंसिपल, करमजीत कौर ने कार्यशाला के सफल संचालन पर शुभकामनाएं दीं। भविष्य में भी इस प्रकार के कार्यक्रम आयोजित करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि डिजिटल साक्षरता आधुनिक शिक्षा प्रणाली का अभिन्न हिस्सा बन चुकी है और ऐसे कार्यक्रम छात्रों को तकनीकी रूप से सशक्त बनाने में सहायक सिद्ध होंगे। इस आयोजन में 50 से अधिक संख्या में छात्रों ने भाग लिया। उन्होंने इसे एक ज्ञानवर्धक और उपयोगी अनुभव बताया।



अंबाला। भाजपा जिलाध्यक्ष को ज्ञापन देते हुए कर्मचारी। फोटो: हरिभूमि

कर्मचारियों के लिए पुरानी पेंशन योजना को बंद करके नई पेंशन स्कीम लागू की जिसके अंतर्गत कर्मचारी के वेतन में से 10 फीसदी और सरकारी खजाने से वेतन का

जताया विरोध

जिला महासचिव सुदेश कुमार ने कहा कि पेंशन बहाली संघर्ष समिति 2018 से लगातार पुरानी पेंशन के अधिकार को लेकर आंदोलनरत है। देश भर में नई पेंशन स्कीम के विरोध में उठ रही मजबूत आवाज गत वर्ष हुए लोकसभा चुनाव के बीच केंद्र सरकार आंदोलन को शांत करने के लिए युनिफाइड पेंशन स्कीम के नाम से एक नया विकल्प लेकर आई, जिसका विस्तृत अध्ययन करने पर पता चलता है कि ये नया विकल्प कर्मचारियों के भविष्य के लिए और भी ज्यादा घातक है। जो पनोपिस में दिए जाने वाले लाभों को भी समाप्त कर देता है। उन्होंने बताया कि आज सभी विभागों के कर्मचारियों ने यूपीएस के विरोध में अपने कार्यस्थल पर काले कपड़े पहन कर काला दिवस मनाया।

गुदगुटी जंक्शन समूह द्वारा सनातन धर्म मंदिर में भजन संध्या आयोजित

माता रानी के भजनों पर जमकर झूमे श्रद्धालु

कार्यक्रम में 11 गायकों ने माँ दुर्गा के भजनों की प्रस्तुतियां से समां बांधा

हरिभूमि न्यूज अंबाला

गुदगुटी जंक्शन समूह, अंबाला शाखा सनातन धर्म मंदिर में सोमवार सायं भजन संध्या 'दाती दा दरबार' आयोजित की गई। धार्मिक एवं सामाजिक आयोजन प्रभारी सुशील गोयल ने बताया कि धार्मिक ग्रुप 'भक्ति सागर' द्वारा चैत्र नवरात्रों के उपलक्ष्य में आयोजित कार्यक्रम में 11 गायकों ने माँ दुर्गा के भजनों की प्रस्तुति से



अंबाला। कार्यक्रम के दौरान माता के दरबार में मौजूद गायक। फोटो: हरिभूमि

समां बांधा। मंदिर के मुख्य पुजारी पंडित बुद्धि वल्लभ त्रिपाठी और पंडित प्रवेश उनीयाल ने संस्थापक अध्यक्ष चंद्रमौलि गौड़, वरिष्ठ पदाधिकारी डॉ. संजय गौतम,

कमल धीमान, आर के मंगला, नाहन से आर के गुप्ता और अशोक सिंगला आदि पदाधिकारियों से मां दुर्गा पूजन समारंभ कराया। तत्पश्चात मां की पावन जोत प्रज्वलित करके चुनरी रस्म की गई। इसके पश्चात गणेश स्तुति, सरस्वती एवं गुरु वंदना से विधिवत शुरू हुए कार्यक्रम में अंबाला कैंट प्रभारी राकेश आहूजा ने 'मन ले के आया माता रानी के भवन में' व 'च्यारा सजा है तेरा द्वार भवानी'...., सिंगार इंद्र परुथी ने 'सबसे बड़ा तेरा नाम ओ शेरवाली, बिगड़े बना दे मेरे काम दाए'...., पुलिस अधिकारी

सुनील वत्स ने 'दुर्गा है मेरी मां अंबे है मेरी मां'...., विकास शर्मा ने 'आ जा मां तैरू अँखियां उड़कि दियो'...., ललित वर्मा ने 'तूने मुझे बुलाया शेरवाली'...., संजीव वशिष्ठ ने 'भोर भई दिन चढ़ गया मेरी अम्बे, हो रही जय-जयकार मेरी अम्बे, हो रही जय-जयकार मेरी अम्बे'...., डॉ. सरिता भाटिया ने 'ओ जंगल के राजा मेरी मय्या को ले के आ जा'...., शशि दुआ ने 'चलो बुलावा आया है माता ने बुलाया है' इत्यादि भजनों की प्रस्तुतियां दी।